

"Дэдпул и Росوماха" уже поставил рекорд по предварительной продаже билетов

Fandango Media, американская компания по продаже билетов, сообщает о том, что фильму "Дэдпул и Росوماха" уже удалось поставить несколько рекордов.

Фильм поставил рекорд первого дня продаж за 2024 год в США и показал лучший старт предзаказов билетов во франшизе о Дэдпуле. Тем не менее, компания не стала раскрывать конкретные цифры. Учитывая то, что трейлеры фильма суммарно собрали сотни миллионов просмотров на всех площадках — фильм точно ждет кассовый успех и вероятно он станет одним из самых успешных в текущем году.

В фильме рассказывается о том, как ведя тихий образ жизни, Уэйд Уилсон попадает в организацию Управление временными изменениями (УВИ), что заставляет его вернуться к альтер-эго Дэдпула и изменить историю киновселенной Marvel с помощью Росوماхи.

Режиссером фильма стал Шон Леви. В фильме снялись: Райан Рейнольдс, Хью Джекман, Морена Баккарин и другие. Мировая премьера фильма состоится 24 июля.